
1

. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

پاسخ :



2

. 3
(10 نمره)
تعداد انگشت های دست و پای دو نفر چند ا است؟

پاسخ :

40

. 4
(10 نمره)

عملیات مناسب شکل زر را انتخاب کنید.

پاسخ :

6-4+3=5



3

. 5
(10 نمره)

شکل بعدی در الگوی مقابل را مشخص نماید.

پاسخ :

. 6
(10 نمره)



4

به خط های زر نگاه کنید:
خط شماره (1) کواه تر از خط شماره .......... است.

پاسخ :

4

. 7
(10 نمره)
در نگ 4 ماهی قرمز و 8 ماهی سفید بود.  9ا از ماهی ها مردند چند ماهی باقی مانده است؟

پاسخ :



5

. 8
(10 نمره)

عملیات مناسب محور مقابل کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 9



6

(10 نمره)
حاصل جمع زر چند ی شود؟

پاسخ :

30 + 30 + 10 = 70

. 10
(10 نمره)

در الگوی زر شکل بعدی کدام گزینه ی شود ؟

پاسخ :


